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Описовий звіт за результатами проєкту  

«Корисні іграшки для малюків з муковісцидозом» 

1. Описання 

-Назва проєкту: «Корисні іграшки для малюків з муковісцидозом» 

-Регіон реалізації проєкту: Україна 

- Договір  № 68 від «17»  серпня 2020 р., Додаткова Угода  № 68.340 від 26.03.2021 р. 

–Бюджет проєкту: 5439,00 грн.  

- Категорія проєкту: Здоров’я 

-Назва оператора допомоги: БФ «Відкриті долоні» 

-Код неприбутковості оператора допомоги: 0036 

-ПІБ та посада контактної особи: Савченко Марія Валеріївна, директор БФ «Відкриті долоні» 

 

2. Короткий звіт про хід реалізації проєкту 

 

Даний проєкт було відкрито з метою залучення коштів для оплати іграшків-стрибунців для 

малюків, хворих на муковісцидоз.  Лікарняні стіни для них вже як рідні. Звичайні дитячі розваги не 

завжди доступні: батьки оберігають їх від інфекцій, а іграшки у списку покупок останні, адже весь 

сімейний бюджет витрачається на лікування. Внаслідок ДНК поломки всі секрети організму хворих 

мають підвищену в’язкість, тому для виведення мокроти з легень потрібно щодня інгалюватися та 

виконувати фізіотерапевтичні вправи. Найкращим тренажером для найменших є іграшка стрибунець: 

яскрава, зручна, у вигляді тваринки. На такій хочеться стрибати півдня. А з рухом мокрота відходить 

краще і дихати малюку стає легше, тому така корисна іграшка водночас порадує малюка і допоможе 

батькам з виконанням фізіотерапії.   

В результаті реалізації проєкту було зібрано 5500 грн., з них – на 5439,00 грн. закуплено 17 шт. 

іграшок-стрибунів, які були подаровані нашим самим маленьким підопічним віком 6 місяців-2,5 років для 

«несумної фізіотерапії». Залишок коштів у сумі 61,00 грн, який утворився в результаті зміни вартості 

іграшок, буде повернено згідно з Правилами, Принципами та Процедурами БО МБФ «УББ». Працівники 

фонду «Відкриті долоні» висловлюють щиру подяку всім Донорам, хто допоміг нам із закупівлею 

корисних іграшок-стрибунів для хворих на муковісцидоз малюків! 

 

 
16.02.2022 р.  

Директор БФ «Відкриті долоні»                                    Савченко М. В.  


